



В Свердловской области органами Следственного комитета возбуждено уголовное дело о халатности по факту длительного необеспечения граждан безопасной переправой через реку Каква



Весной 2018 года в Серовском районе, близ села Филькино, разрушился мост через реку Каква, в связи с чем граждане, проживающие в указанном селе, были лишены доступа к социальной и иной инфраструктуре. При этом, как полагает следствие, представителями органа местного самоуправления, знающими о сложившейся неблагоприятной для граждан ситуации, до настоящего времени не принято мер по обеспечению людей переправой через реку Каква, отвечающей требованиям безопасности.

По данному факту Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе расследования следователями СКР устанавливаются все обстоятельства случившегося, а также конкретные должностные лица, ответственные за возникновение ситуации, при которой возникла угроза жизни и здоровью жителей села Филькино, а также грубо нарушились их права на пользование образовательными, медицинскими, транспортными, торговыми, и бытовыми услугами. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1368648>